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CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU 

 
 

 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară  

a Consiliului Județean Buzău 

  din data de 30 decembrie 2024 
 

 
 

 
Lucrările şedinţei sunt conduse de domnul Lucian Romașcanu –Preşedintele 

Consiliului Judeţean Buzău. 
 

La şedinţă participă domnii Vicepreședinți: Petre Adrian – Robert, Damian 
Claudiu – Constantin și consilierii județeni:  Alexandru Raluca – Ecaterina, Stanciu 

Costin,  Predonescu Violeta – Rafaela Ionașcu Laurențiu – Irinel, Dobrița Ionel, 
Iacob Cristina – Iuliana, Voicu Claudiu, Stan Sorin – Valeriu, Manolache Valentin, 

Corcodel Claudiu, Dinu Eugen – Cristinel, Scîntei Faustin – Doru, Bîrlă Marian, Suditu 
Silviu – Marius, August Daniel, Roșioru Claudia – Cecilia, Dobre Vasile, Coman 

Rodica, Vieru Mariana – Eliza, Dinu Cozmin, Moldoveanu Laurențiu, Muraru Dorin. 

 
Absenți motivat: Mitoiu Geta, Dragomir Ionuț – Sebastian, Dedu Răzvan, Ioniță 

Nicoleta – Briana, Posea Mircea – Ciprian, Zoican Adrian și Mircică Constantin. 
 

Este prezentă și doamna Mirela Oprea – Director executiv – Direcția Juridică și 

Administrație Publică Locală. 

La lucrările şedinţei sunt prezenţi reprezentanţi ai presei, radiourilor şi 

posturilor locale de televiziune.  

Consilierii judeţeni au fost convocaţi în şedinţă extraordinară în baza Dispoziției 

Preşedintelui Consiliului Judeţean Buzău nr. 463 din 20 decembrie 2024. 
 

Lucrările şedinţei sunt deschise de domnul Lucian Romașcanu – Preşedinte 

al Consiliului Judeţean Buzău care a spus: 

- Bună ziua! 

 Vă mulțumesc că ați dat curs convocării Consiliului județean în ședință 
extraordinară prin Dispoziția nr. 463 din 20 decembrie 2024. 

La ședință sunt prezenți 24 consilieri județeni și Președintele Consiliului 
Județean Buzău,  

 Lipsesc motivat 7 consilieri județeni.  
 Şedința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.       
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Deși pentru ședința de astăzi vă propuneam un număr de cinci proiecte de 
hotărâri, vă informez că noi, cei trei inițiatori ai proiectelor de hotărâri privind 

stabilirea coeficienților de ierarhizare pentru aparatul propriu al Consiliului județean 
și instituțiile subordonate, le retragem de pe ordinea de zi. 

Vă spun sincer că regretăm această situație. Pe de o parte am încercat să 
îndreptăm o nedreptate pe care oamenii din departamentele Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului, Direcția de evidență a persoanelor, cultură, 

aparatul propriu al Consiliului Județean au trăit-o ani de zile. N-am reușit pentru că 
așa cum știți există pe traseu, și probabil că în aceste momente în timpul ședinței 

de Guvern de astăzi se va aproba acea Ordonanță trenuleț care vine cu niște limitări 
care afectează inclusiv creșterile de salarii, urmând ca toate salariile pentru anul 

2025 să fie la nivelul celor în plată la noiembrie 2024. Îmi pare sincer rău, decizia 
noastră rămâne de a repara aceste inegalități și imediat cum legislația ne permite 

vom relua hotărârile pe care astăzi le-am retras de pe ordinea de zi. Îmi cer iertatre 
celor cărora le-am dat speranțe, am fost de bună credință, aveam totul pregătit ca 

dovadă ședința de astăzi, din păcate suntem în această situație, există nenumărate 
explicații, le veți citi și în presă, probabil va tebui să le dau și eu. 

Ca urmare, vă propun aprobarea ordinii de zi cu unic proiect de hotărâre - 
aprobarea numărului de personal, organigramei, statului de funcții și grilei de 

salarizare la Societatea „Domenii Prest Serv SRL” Buzău. 
 

* 

Supun aprobării ordinea de zi astfel enunțată.  

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 24 voturi „pentru” și 

Președintele Consiliului Județean Buzău. 

* 

*     * 

 La acest proiect de hotărâre, motivat de asemenea de actul normativ cu 
măsuri fiscal bugetare pentru anul 2025 în curs de adoptare, inițiatorul, domnul 

Vicepreședinte Petre Adrian-Robert, a formulat, ca amendament, renunțarea la 
aprobarea Grilei de salarizare prevăzută la art. 2 și, în consecință, modificarea și a 

titlului proiectului de hotărâre în sensul menționat. 

 Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul formulat. 

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 24 

voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău. 
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Dacă nu mai sunt și alte intervenții, declar închise lucrările ședinței, vă urez 
petrecere frumoasă de Revelion, un An Nou cu bucurii, să fiți sănătoși 

dumneavoastră și cei dragi dumneavoastră. Să ne vedem cu energie și cu spor în 

anul care vine și să facem măcar 98% din ceea ce ne-am propus. Vă mulțumesc! 

 

PREŞEDINTE, 

   LUCIAN ROMAŞCANU 

 

 

                             SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI BUZĂU, 

                                            MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ 

 

  

 

   

                                                                Steno-tehnoredactat:   

                                                                                  Şulă Steliana 

 
 

 


